
回答総数 一年生 二年生 三年生 四年生以上 未回答

22.2% 11.1% 11.1% 55.6%

2 1 1 5

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8

回答総数 大満足 満足
どちらとも

いえない
不満 大変不満

87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1

令和5年度釜石市学童育成クラブ

保護者対象　アンケート集約結果

令和６年２月現在、お子さんは何年生です

か。(複数いれば、複数〇をつけてくださ

い。）

1
9

2

学童育成クラブ(以下クラブという)では、

仲間づくりを大切にした保育をしていると

思いますか。
8

3

クラブでは、一人ひとりのお子さんが、楽

しく過ごせるように、興味や関心に合わせ

た活動・遊びを取り入れていると思います

か。

8

4

クラブの育成室は、子どもが安全に過ごし

やすいよう整理整頓されていると思います

か。
8

5

クラブの日々の連絡やクラブ便りなどで、

クラブやお子さんの様子が伝わっています

か。
8

6

クラブの職員(以下、職員という)に心配な

こと、気になることなどを相談できます

か。
8

8

7

お子さんがクラブで困ったことがあった時

に職員は迅速・丁寧な対応や説明をしてい

ると思いますか。
8

8
要望や不満は学童育成クラブに対して言い

やすいですか。 8

13

現在利用している『学童育成クラブ』を総

合的に見て、どのように感じていらっしゃ

いますか。
8

上中島学童育成クラブ

11
クラブでの防犯・防災に対する対応や説明

は適切だと思いますか。 8

12

職員は、お知らせ・クラブ便りの配布等

で、保護者やお子さんのプライバシーを適

切に守っていると思いますか。
8

9
クラブの日々の生活や活動を通じて、お子

さんの成長を感じることができましたか。 8

10

クラブの健康管理(食物アレルギー・感染症

等)への対応は丁寧にされていると思います

か。



自由記載

・上中島児童館が今までの形でなくなってしまうのはとても悲しいですが、これから

も利用を続けていきたいと思います。子どものことをとても考えてくれる先生がいて

良かったです。

・コロナで活動が制限されている中でも、工夫をして子どもたちを楽しませ、安全に

過ごさせてもらいました。私が安心して仕事に集中できるのは児童館の先生方と仲の

良い児童館の仲間たちがいるからです。上中島児童館の今の体制での子どもの受入れ

は終わってしまいますが、今後も利用しながら仲間たちや先生方との関わりを持って

いきたいです。

・何の不満もなく、安心して預けることができるので大満足です。季節ごとの行事や

作品作り等、色々なことも行ってくれるのでとても良いです。


